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             ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 
S.C. ORANGE ROMANIA S.A., titular al proiectului „Ocuparea temporară a terenurilor în 

suprafață de 0.0843 ha, terenuri aferente realizării obiectivului lucrări standard conform 

prevederilor legii 198/2022 pentru construire stație fixă de telefonie mobilă tip GSM, 

împrejmuire, alimentare cu energie electrică și tubulatură pentru fibră optică BR0736 Sinaia 

Valea Largă, propus a fi amplasat în extravilan oraș Comarnic, O.S. Sinaia, U.P. XII Floroiu, u.a. 

1AA1;1CC; 46RR1, județul Prahova”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de 

încadrare de a nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării 

adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă de către ANMAP, în 

cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului*), pentru proiectul ,,Ocuparea 

temporară a terenurilor în suprafață de 0.0843 ha, terenuri aferente realizării obiectivului 

lucrări standard conform prevederilor legii 198/2022 pentru construire stație fixă de telefonie 

mobilă tip GSM, împrejmuire, alimentare cu energie electrică și tubulatură pentru fibră optică 

BR0736 Sinaia Valea Largă”, propus a fi amplasat în propus a fi amplasat în extravilan oraș 

Comarnic, O.S. Sinaia, U.P. XII Floroiu, u.a. 1AA1; 1CC; 46RR1, județul Prahova  

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul 

autorității competente pentru protecția mediului din Ploiești, Strada Ghe. Gr. Cantacuzino Nr. 

306, Jud. Prahova, în zilele de Luni, Miercuri - Vineri între orele 0900 - 1300, precum și la 

următoarea adresă de internet https://djmph.anmap.gov.ro/ . 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen 

de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru 

protecția mediului. 
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